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Ata da sessão ordinâria do Tribunal Regional

Eleitoral do Estado do Tocantins, realizada

aos 18 dias do mês de março do ano de mil ng

vecentos e noventa e três, sob a presidência

do Excelentissimo Senhor Desembargador JOSÉ

DE MOURA FILHO.

Ãs 08h e 30min(oito horas e trinta minutos) do dia 16 de março
de mil novecentos e noventa e três, reuniu-se o Tribunal Regional
Eleitoral do Estado do Tocantins, em sessâo ordinâria, sob a Pre-

sidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador JOSÉ DE MOURA FI-

LHO, presentes o Excelentíssimo Senhor Desembargador AMADO CILTON

ROSA, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito DANIEL DE OLIVEIRA

NEGRY, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito BERNARDINO LIMA

LUZ, a Excelentíssima Senhora Juíza Federal IONILDA MARIA CARNEI-

RO PIRES, a Excelentíssima Senhora Procuradora Regional Eleitoral
MARIA CANDELÁRIA DE CIERO MIRANDA, o Excelentissimo Senhor Advogg
do JOÀO FRANCISCO FERREIRA e o Excelentíssimo Senhor Advogado PAg
LO IDELANO SOARES LIMA. O Exmo. Sr. Presidente, saudando a todos

os presentes, declarou aberta a sessão, determinandoealeituradas
atas das sessões anteriores, que foram aprovadas, com a ressalva
apenas de que fosse corrigida onde leu-se "Cartõrio Eleitoral" pâ
ra Zona Eleitoral. Em seguida deu-se início aos julgamentos dos

processos seguintes:AUTOS 1.762/92 - PEDIDO DE REGISTRO MUNICIPAL
DO PTB EM AUGUSTINÕPOLIS“"- PROCEDENTE DE AUGUSTINÕPOLIS - RELATOR:

EXMO.SR.JUIZ DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY. DECISÃO UNÂNIMEz ACOlhendo
o parecer ministerial, pelo deferimento do pedido de registro do

Diretõrio Municipal, tendo em vista preencher os requisitos le-

gais.AUTOS 1.786/92 - PEDIDO DE REGISTRO DE DIRETÕRIO MUNICIPALDOü PROCEDENTE DE ALMAS - RELATORz EXMO. SR. JUIZ DANIEL DE OLI-
VEIRA NEGRY. DECISÀO UNÀNIME= Acolhendo o parecer da douta Procu-
radoria Regional Eleitoral, pelo deferimento do pedido, tendo em
vista preencher os requisitos 1egais.AUTOS 1.790/92 - PEDIDOINBRE
GISTRO DE DIRETÕRIO MUNICIPAL Do PSDB. PROCEDENTE DE DOIs IRMÃOSÍ
RELATOR: EXMO. SR. JUIZ DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY. DECISÃO UNÂNIME:
Acolhendo o parecer ministerial, pelo deferimento do pedido, haja
visto preencher os requisitos 1egais.AUTOS 1.634/92 - MANDADO DE

SEGURANÇA. PROCEDENTE DE ARAGUATINS - RELATOR: EXMO. SR. JUIZ DA-
NIEL DE OLIVEIRA NEGRY. DECISÀO UNÃNIMEz Acolhendo o par miniâ
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terial, pela extinção do processo sem julgamento do mérito, haja

visto jâ ter ocorrido a perda do objeto. AUTOS 1.563/92 - MANDA-

DO DE SEGURANÇA. PROCEDENTE DE PEIXE. RELATOR: EXMO. SR. JUIZ.D§

NBEL DE OLIVEIRA NEGRY.DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo o parecer mi-

nisterial, pela concessão da segurança para, convalidando a limi

nar concedida, assegurar o direito líquido e certo do Impetrante

em permanecer filiado no Partido Político de sua opçâo. AUTOS 1.

784l92 - PEDIDO DE REGISTRO DE DIRETÓRIO MUNICIPALDO PSDB. PROCE

DENTE DE COLINAS DO TOCANTINS. RELATORAz EXMA. SRê JUÍZA FEDERAL

IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES. DECISÃO UNÂNIME= ACOlhendO O pare-

cer da douta Procuradoria Regional Eleitora1, pelo deferimento ,

com a ressalva de que seja reservada a ültima vaga ao líder da

Bancada.AUTOS 1.761/92 - PEDIDO DE REGISTRO DE DIRETÓRIO MUNICI-

PAL DO PTR. PROCEDENTE DE MURICILÂNDIA. RELATORA: EXMA. SRê JUÍ-

ZA FEDERAL IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES. DECISÀO UNÃNIMEzACOlheE

do o parecer ministerial, pelo indeferimento do pedido, haja viâ

to não ter nümero suficiente de filiados. AUTOS 1.789/92 - PEDI-

Do DE REGISTRO DE DIRETÓRIO MUNICIPAL Do PSQ§_: PROCEDENTE DE Ag

GICO. RELATORAz EXMA. SRê JUÍZA FEDERAL IONILDA MARIA CARNEIRO

PIRES. DECISÃO UNÀNIMEz Acolhendo o parecer da douta Procurado~

ria, pelo deferimento, com a ressalva de que seja reservada a üà

ijma vaga que serâ destinada ao lídez da Bancada. AUTOS 1.785/92

PEDIDO DE REGISTRO DE DIRETÓRIO MUNICIPAL DO PSDB. PROCEDENTE DE

SÍTIO NOVO. RELATORA: EXMA. SRê JUÍZA FEDERAL IONILDA MARIA CAR-

NEIRO PIRES. DECISÃO UNÃNIME. Acolhendo o parecer da douta Procg

radoria Regional Eleitora1, pelo deferimento, reservando a ülti

ma vaga de Manoel Dias Cardoso, para destiná-la ao líder da Ban-

Cada. AUTOS 1.646/92 - MANDADO DE SEGURANÇA. PROCEDENTE DE ARA-

GUAÍNA . RELATORAz EXMA. SRê JUÍZA FEDERAL IONILDA MARIA CARNEI-

RO PIRES. DECISÀO= Apõs manifestação da Exma. Sra. Juíza Federal

IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES, no sentido de que os autos fossem

em diligência ã Zona Eleitoral de origem para que o Juiz Eleito-

ral aposesse sua assinatura, o Tribunal decidiu não converter em

diligência e encaminhar os autos ã Procuradoria Regional Eleito-

ral para apreciação.AUTOS 1.788/92 - PEDIDO DE REGISTRO DE DIRE-

TÓRIO MUNICIPAL DO PSDB. PROCEDENTE DE DIVINÕPOLIS. RELATOR=EXMO

SR. JUIz BERNARDINO LIMA LUZ. DECISÀO UNÂNIMEz Acolhendo o pare-

cer da douta Procuradoria Regional Eleitora1, pelo deferimento ,

haja Visto estarem presentes os requisitos legais exigíveis. êg:
TOS 1.783/92 - PEDIDO DE REGISTRO DE DIRETÓRIO MUNICIPAL DO PSDB

PROCEDENTE DE PARAÍSO DO TOCANTINS. RELATOR: EXMO. SR. JUIZ BER-

NARDINO LIMA LUZ. DECISÀO UNÃNIMEz Acolhendo o parecer da douta

Procuradoria Regional Eleitoral, pelo deferimento do registro ,
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tendo em Vista estarem presentes os requisitos legais exigíveis.

AUTOS 861/91 - INDICAÇÂO PARA PREPARADOR ELEITORAL.PROCEDENTE DE

PALMAS. RELATOR: EXMO. SR. JUIZ BERNARDINO LIMA LUZ. DECISÃO UNÂ
NIMEz Tendo em Vista a Resolução do Tribunal Regional Eleitoral,

na qual foram destituidos todos os Preparadores Eleitorais do EÊ

tado dc Tocantins, decidiu-se pela extinção do processo sem ju1-

gamento do mérito. AUTOS 822/91 - INDICAÇÀO PARA PREPARADOR ELEI

TORAL. PROCEDENTE DE PALMAS. RELATOR= EXMO. SR. JUIZ BERNARDIÊB

LIMA LUZ. DECISÂO UNÂNIMEz Pela extinção do processo, haja visto

Resolução do Tribunal Regional Eleitoral destituindo todos os

Preparadores Eleitorais do Estado. AUTOS 1.755/92 - MANDADO DE

SEGURANÇA. PROCEDENTE DE XAMBIOÁ. DECISÃO POR MAIORIAz Acolhendo

o parecer da douta Procuradoria Regional Eleitoral, pela denega-

çâo da ordem impetrada, tendo em Vista não ver demonstrado direi

to líquido e certo.Votou divergentemente o Exmo. Sr. Juiz DANIEL

DE OLIVEIRA NEGRY, pelo não conhecimento do recurso.Apõs o julgÊ

mento dos processos, decidiu-se por unanimidade que os Juízes E-

leitorais serão orientados a encinerar os processos pertencentes

ã suas Zonas Eleitorais, apõs informação do Tribunal Regional E-

leitoral, sobre a inexiàtência de Recursos junto ao Tribunal Su-

perior Eleitora1. Ato contínuo o Exmo. Sr. Presidente determinou

a distribuição da Resoluçâo do Colendo Tribunal Superior Eleito-

ral que dâ instruções para o eleitor em trânsito. Em seguida, a-

proveitou a oportunidade para prestar homenagens ã Excelentíssi-

ma Senhora Procuradora Regional Eleitoral - Doutora MARIA CANDE-

LÁRIA DE CIERO MIRANDAdesejando-lheboas Vindas ao Tribunal Re-

gional Eleitoral deste Estado, apresentando os senhores Membros

presentes. A seguir facultou a palavra a quem quizesse usâ-1a ,

sendo que a Excelentíssima Senhora Juíza Federal, Doutora IONIL-

DA MARIA CARNEIRO PIRES teceu çlcgios sobre

a vida profissional da Excelentíssima Senhora Procuradora Regio~

nal Eleitoraldando-lhe boas vindas. Esgotada a pauta e nadamais

havendo a tratar, o Excelentíssimo Senhor Presidente, deu por eg

cerrada a sessão ãs 10h e 55min, convocando nova sessão a reali-

zar-se âs 08:00h do dia 23 dias do mesmo mês. E para constar, lÊ

vrei a presente, que apõs lida e aprovada, serâ assinada na for-

ma regimental pelo Excelentíssimo Senhor Presidente, comigo

JW ~ (Mârcia Cristina Bezerra de Lyra Alves Rocha)Secret§

ria, que a datilografei.

Desembarg or JOSÉ DE MOURA FILHO

Presidente
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JOSÊ DE MOURA FILHO, Presidente desta Augus-

ta Corte Eleitoral, impossibilitado de comparecer âs Sessões que

realizar-se-ão no período compreendido entre os dias 22 a 26 de

março do ano em curso, tendo em vista, Viagem urgente â Goiânia-

GO.para acompanhar tratamento cirürgico de seu filho, vem, com o

devido acatamento, solicitar seja justificada sua ausência junto

ao Egrégio Tribunal Pleno deste Sodalício.

N. Termos.

P. Deferimento.

Palmas-TO., 22 de março de 1993.
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Deseúbarg or JosE DEWMOURA FILHo

PreSidente do TRE-T0
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